为做人流 女子盗窃被抓

偷、接、销分工明确

贼伙专偷超市商场

星报讯(张琳 记者 宋才华) 年近 五旬的聋哑人王某组织同是聋哑人的男 青年夏、梅、郑等人,组成了盗窃团伙,几 人分工明确,频频进出超市商场疯狂盗 窃.最多的一天光顾了五家店。

今年3月21日上午,几人坐火车来到合肥,很快便窜到了合肥市濉溪路的一家大型超市,偷得咖啡、牙膏、奶粉等价值900元左右的商品。

同日下午,几人又分别来到淮河路与金寨路,一天内连续盗窃了四家专卖店。第一天战果丰硕,次日几人故地重游,又来到了濉溪路的这一家超市,偷盗过程还是很顺利,但是没想到的是在出来"交货"时,看到民警将在外接应的王某抓获,另外几人遂逃回旅馆。后根据线索,警方于3月24日将前来接货的葛某(另案处理)抓获、25日将梅某等人抓获

▶ 星报独家

拾荒潜逃十三年 杀人犯异地落网

星报讯(记者 王涛) 十三年前,长 丰县徐庙乡发生一起村民械斗案件,两 名村民在械斗中死亡,将他人杀死的是 村民钱某及其四儿子阿军。案件发生之 后,阿军被警方抓获,最终被判处无期徒 刑,其他肇事人员均受到相应处罚,而钱 某却一直在逃。

今年5月21日,马鞍山警方在进行 追逃行动中发现,该市一名拾荒人员钱 某是网上逃犯,遂将其抓获归案,并联系 长丰警方。长丰警方得到消息后,迅速 派侦查员赶往马鞍山,经比对核实,马鞍 山警方抓获的正是十三年前命案嫌疑人 钱某。钱某归案后,认为事情已经过去 十三年,且当时参与人数众多,警方很难 查清到底是谁打死了被害人,开始时还 避重就轻,企图蒙混过关。但在警方强 大的攻势下,最终如实交代了犯罪事 实。(文中人物均为化名)

伙同未成年侄儿三地作案均侥幸漏网

惯偷凭秘方"逍遥三省



日前,合肥市公安局蜀山 分局刑警二队破获一起团伙 系列盗窃案,广东的郑某因盗 窃多次被打击,于是伙同不够 处理年龄的侄儿共同犯罪。 叔侄俩流窜广东、湖北、江西 大肆作案,毫发无损,最终却 在合肥栽了。

本报记者 王涛



资料图片

▶ 惯偷总结"秘方"叔侄搭档

广东韶关人郑某,多年来却一直没有 正当职业,以盗窃为生。由于多次被打击 处理,他逐渐熟悉了相关法律法规,了解 到抢劫犯罪要14周岁以上够处理,盗窃犯 罪也要16岁以上才会被处理。

因此,郑某总结出一个安全行窃的"秘方":何不与年纪小、不够处理年龄的人结伙作案?于是,他把目光落在了15岁的陈某身上。陈某与郑某有亲戚关系,按辈分郑某是陈某叔叔。郑某邀请陈某跟自己合伙干"大买卖",陈某喜出望外,当

即答应

商量妥当之后,两人踏上"征程"。从 今年年初开始,两人先后流窜广东、江西、 湖北等地,大肆盗窃作案。作案时,郑某 隔着数百米甚至更远"望风",电话联系, 遥控指挥,即使陈某失手其也能从容离 去。而陈某则采取攀爬的方式,从厨房或 卫生间进入室内进行盗窃。得手后,陈某 便带着赃物与郑某会合,由郑某负责销赃 并保管赃款,当然,郑某也负责为陈某的 吃喝玩乐"买单"。

市場等報

▶ 合肥作案失手撞上天网

6月30日晚,叔侄俩到达合肥,从当晚 开始,他们每晚外出作案,连续三晚在省城一环路3个小区内成功作案3起,盗得 手机、电脑、现金等大量财物。

7月3日晚,他们来到白天已经踩过点的维也纳森林花园小区。当晚21时许,郑某站在小区外的马路对面,陈某独自进入小区行窃。不料,正当他在小区内转悠,寻找目标之时,有小区居民发现其行迹可疑,拨打了110。合肥市公安局蜀山巡防大队民警迅速赶到现场,将陈某控制住,当场从其身上搜出作案用的螺丝刀和微型

手电。随后,巡防部门将陈某移交蜀山刑 警二队,对其进行进一步审查。

审查中,面对只有15岁的陈某,侦查 员们感觉确实不好处理,但却认为,其年 纪尚小,韶关距合肥何止千里,他不可能 孤身一人到合肥来行窃,其背后肯定还藏 有同伙。

经排查,在芜湖路一小旅馆内有一房客郑某的籍贯、居住地与陈某完全相同。 侦查员立即赶到该旅馆,经核实,此人入 住旅馆时正是和陈某一起。而就在陈某 落网后半个小时,此人退房离去。

连夜逃往武汉终难躲藏

掌握到有力证据后,警方对陈某进行新一轮突审,陈某见无法再隐瞒辖区,最终交代了伙同郑某犯罪的全部事实。虽然郑某当时下落不明,甚至已离开合肥,但侦查员分析,因陈某之前也曾2次失手被抓获,但都被警方平安放出,所以郑某很有可能认为陈某此次也会被放出,肯定还会与他联系。

之后,警方安排陈某给郑某打去电话,称自己已经被放出,要郑某来接自

己。狡猾的郑某发现陈某落网后,不但退房离去,还连夜乘动车逃到武汉。郑某听说陈某已经放出来了十分高兴,接到电话后又从武汉返回合肥,并与陈某约好7月4日下午15时在合肥火车站见面。

当日下午15时,侦查员在火车站站台 将郑某成功抓获。目前,陈某已被遣送回 韶关老家,郑某被依法刑拘。因该案件涉 及地域广泛,尚在进一步深挖之中。

年近古稀的项大妈也来临门一脚

一直潜伏在家的你,也需要出去透透气了。陪冷落好久的老婆出去购购物、带孩子到足球场亲自体验一把射门的感觉,说不定一起体验韩国游……这些都不是臆想,这个周末就去百大商业大厦度"冠军周末"吧,你的要求与梦想在这里都能得到满足。

全场3折起,会员折上折

7月9日-11日活动期间,商业大厦穿着类商品全场3折起。此外,还有会员折上折惊爆 优惠,持百大会员卡、万家卡或市场星报,在

来商业大厦共度"冠军周末"吧!

折上折、星报卡、万家卡、韩国游多重惊喜让您尽享夏日购物盛宴

此基础上再享受9折(少量特例品除外)。

百大商业大厦位于合肥南大门的黄金地段——南七,拥有中央空调、自动扶梯、观光电梯等现代化设施采光自然明亮,装饰豪华典雅,布局新颖时尚,经营面积18000平方米,是合肥南区单体面积最大、经营品种最全的大型百货商场。除了聚集众多知名化妆品、珠宝、服装等品牌外,商业大厦基本上囊括了国内外的一线运动品牌,阿迪达斯、茵宝、安踏、李宁、乔丹……这些都是球迷们的最爱。

夏日清凉风,星报卡万家卡

据悉,本次市场星报与万家热线均拿出一定数量的报卡与万家卡,赠送给顾客。7月9-11日,穿着类购物满500元赠2011年市场星报全年报卡,这也是目前第一家赠送2011年全年报纸的商家。在商业大厦购穿着举商品

单票满100元,黄金珠宝、家电满500元即赠万家卡一张,体验夏日休闲生活。星报卡与万家卡均有一定数量限制,赠完为止

购物送大礼,韩国去度假

炎炎夏季,到韩国感受一下异国风情是 个不错的度假选择,来百大度"冠军周末",你 还有可能成为韩国游的幸运儿。

据悉,活动期间,在商业大厦购穿着类、化妆品、烟酒现金满1000元,珠宝、家电满1500元送1名韩国游名额;购穿着类、化妆品现金满2000元,珠宝、家电满3000元送2名韩国游名额,以此类推。

现在,最热的旅游热线莫过于世博会了, 不能亲自去南非观看世界杯的我们,没有理由 不去看看家门口的世博会。此次活动期间,参 加韩国游顾客,还有机会赢得世博会门票。

世界杯的结局我们可能无法掌握,但韩

国游世博游的机会就在你手里,你没有理由不为之动心

点球大战,你就是冠军

由本报、万家热线、百大商业大厦联手推出的"冠军周末"活动,不仅让你轻松实惠购物,还能到此感受一把世界杯的激情。7月10日周六下午6:00,百大商业大厦门口将现场进行非球勿扰·点球大赛,还带着中国足球队遗憾的你、就来这里亲自体验射门的激情吧。

比赛结束后,工作人员还会统计出进球总数前三名的参赛队员,分别赠送百大商业大厦的现金消费券和精美礼品。

这个周末,有疯狂的折扣、有劲爆的点球、有豪华的旅游,还有报卡万家卡的意外惊喜,你还有什么理由不来百大商业大厦。来吧,来这个度过一个属于自己的"冠军周末",来秀一场自己的精彩世界杯。郁宗菊 文